

航空港八大产业集群“握指成拳”

智能终端产业集群已签约入驻企业 159家

本报讯(记者 成燕)产业是郑州航空港实验区建设的重要支撑。今年以来,以智能终端、精密机械、生物医药、电子商务、航空物流、航空制造维修、电子信息、现代服务“八大产业集群”为重点,该区大力实施“产业带动战略”,形成产业集群“握指成拳”之势。

在“八大产业集群”中,该区重点突出智能终端产业集群建设,全力推进全球智能终端基地建设。在富士康“领头雁”效应引领下,该区积极争取富士康在我省进行全产业链布局。目前,富士康项目已从最初的单一手机制造拓展到后端模组、关键客户新产品导入与研发、智能手机及相关智能穿

戴产品研发、工业4.0自动化设备研发与应用、自动化软件研发、苹果手机翻新、苹果手机维修、谷歌智能穿戴产品生产、跨境电商等十几个项目。截至目前,该区智能终端产业集群已签约入驻企业159家,仅今年以来就新增39家,已投产企业26家,已建成投用出口退税资金池、智能终端检测公共服务平台、国家通信设备检测实验室、供应链金融、手机产业园等支撑平台。

与此同时,精密机械、生物医药、电子商务等7个新兴产业集群也“百花齐放”。据介绍,目前,精密机械产业集群已吸引永嘉精密机械、北京科锐、天迈科技等9个建设项目;生物医药产业集群已入驻生物医药企业

67家,在建项目15个,质子医学产业园、海王大健康项目、光动力抗菌疗法转移产业化项目等多个项目签约;电子商务产业集群发展更是风生水起,已吸引菜鸟骨干网、苏宁云商、唯品会等电商企业200余家,菜鸟智能骨干网、唯品会中部区域枢纽、苏宁云华中物流枢纽、顺丰电商产业园等10个电商项目正在有序推进,总投资达210亿元。

郑州航空港已成为航空物流产业集群发展高地。目前,入驻郑州机场的货运航空公司达18家,客运航空公司达32家,货代企业达43家,顺丰、普洛斯等航空物流基地等30多个项目纷至沓来。航空制造维修产业集群已有穆尼飞机、加拿大加德直升

机运营总部等6个项目。

此外,电子信息产业集群已吸引阿里云中部创业创新基地、朝虹电子、北航科技园等20余个项目落户,其中中国移动(河南)大数据中心、云和互联网产业园、云海科技园产业基地等6个项目已开工,总投资约216亿元。

现代服务(商贸会展)产业集群拥有绿地会展城、兴瑞大宗商品产业园、中国郑州瀚港进口(免税)商品博览中心等17个项目。其中,绿地会展城20万平方米的展馆建设已经开工;兴瑞大宗商品产业园已入驻企业20余家,累计实现交易额300多亿元;中国郑州瀚港进口(免税)商品博览中心项目预计今年可实现进出口贸易额超百亿元。

光伏发电扶贫项目 助力老乡增加收入

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从省发改委了解到,省发改委、省扶贫办等多个部门日前下发组织实施光伏发电扶贫工作指导意见,将因地制宜开展多种形式的光伏发电扶贫工作。

意见指出,全省各地要因地制宜开展光伏发电扶贫工作,将光伏发电扶贫作为精准扶贫、精准脱贫的重要举措,鼓励和引导贫困村、企业、社会各界通过捐赠或投资投劳等方式支持,参与光伏发电扶贫工程建设。

据了解,光伏发电扶贫主要有村级小型光伏电站、贫困户户用分布式光伏发电、集中式光伏电站等三种建设模式,重点扶持家庭劳动能力强、无稳定增收来源的贫困户以及无集体经济收入或集体经济薄弱、资源缺乏的贫困村。按照目标,2016年至2020年,光伏发电扶贫工作将在全省太阳能资源条件较好的地区选择实施,保障受益贫困户连续20年以上、每户每年不低于3000元的光伏发电扶贫收益。

全国青少年机器人竞赛 郑州学子拼创意赢金牌

本报讯(记者 赵文静 通讯员 吴艳艳)第十六届中国青少年机器人竞赛闭幕,作为我省唯一一支参加综合技能项目比赛的初中组代表队,郑州77中代表队赢得金牌。

为期三天的比赛中,来自全国497支参赛队的1412名选手在三天的比赛中挥洒汗水与智慧,比拼创意与合作。

郑州77中代表队是唯一一支代表河南省参加综合技能项目的初中组代表队。在老师精心指导下,队员们在比赛中“过五关斩六将”,其中由方科霖、张宏程组成的队伍合作默契、沉着应战,在一轮一轮比赛中脱颖而出,最终获得金牌。



郑州慈善赴安阳暴雨灾区慰问

本报讯(记者 李娜 实习生 赵晴 文/图)暴雨无情,绿城有爱。昨日,载着全市人民的关心,郑州慈善总会将价值255600元的慈善物资送到了安阳县灾民手中。

7月19日,安阳县突降百年一遇的特大暴雨,受连续强降雨的影响,河道、水位急剧上涨,山洪暴发,全县有19个乡镇不同程度受灾,大面积村庄、良田淹没,造成重大损失。其中重灾乡镇12个,重灾村庄353个,全县受灾人口达56万人,组织转移群众23万人,倒塌损坏房屋8300间,

农作物受灾面积40万亩,损坏各类渠道8.5万米,冲毁桥梁215座,经济损失约35亿元。

郑州慈善总会在得知安阳受灾消息后,心系灾区群众,第一时间联合郑州爱心公益联盟,组织社会爱心人士捐赠食品、服装、生活用品等共计价值255600元的爱心物资。

昨日上午,郑州慈善总会相关负责人带领郑州爱心公益联盟组织的5辆爱心救灾车队,载着郑州人民对安阳灾区人民的关爱来到安阳县,慰问那里的受灾群众。

安阳市慈善总会负责人在受赠时说:“安阳受灾以来,郑州慈善总会是第一支来到灾区慰问的兄弟城市援助队伍,对郑州市的帮助表示衷心的感谢,一定将郑州人民的关爱尽快送到受灾群众手中。”

据悉,7月新疆喀什地区发生泥石流灾害,郑州市也伸出援手,共捐赠130多万元的善款和物资,并成为第一支到达灾区的外省队伍。这次我们又第一时间为安阳受灾群众筹集急需物资,把郑州人民的真情与祝福传递给灾区群众。

互联智慧分级诊疗 助力基层医院手术

本报讯(记者 王治 通讯员 邢永田)基层医院10分钟开通患者脑梗塞动脉,登封市首例脑血管急性闭塞介入开通治疗手术宣告成功……昨日,记者从省人民医院获悉,该院通过互联智慧分级诊疗服务体系“远程手术”平台进行远程指导,使登封市一名脑梗患者“起死回生”。

日前,登封市59岁的吕先生用餐时突然出现右侧肢体无力,口角歪斜,不能言语、双眼凝视等症状。家属立即拨打120,紧急送往登封市人民医院。该院专家立刻行头部CT扫描后,第一时间明确诊断为大脑动脉急性闭塞,立即启动卒中急救绿色通道,省人民医院互联智慧分级诊疗服务体系“远程手术”平台同步启动,医院多学科专家远程指导。专家精准操作微导丝、微导管,将一枚脑血管取栓支架准确植入到闭塞血管处,成功取出了堵塞的血栓,仅用10多分钟,就将严重致残致死的闭塞血管打通。

术后5分钟,患者右侧肢体可以活动,语言也在恢复,10分钟后,患者右侧肢体已经可以抬离床面,肌力达到4级,语言也变得更加清晰。

客车起火如何逃生 消防部门现场讲解

本报讯(记者 王译博 通讯员 王春荣)6月26日,湖南一客车起火35人遇难;7月19日台湾桃园客车着火,造成26人死亡。遭遇客车起火怎么办?昨日,中原区消防大队联合郑州客运汽车西站,在运送旅客的公交车上现场为大家讲解客车逃生技巧。

昨日上午10时,在汽车客运西站,一辆运送旅客的客车底盘起火,车上40余名乘客被困。两分钟后,客车被滚滚浓烟包围,车上乘客开始出现恐慌,用力拍打着车门,司机立刻将前门打开组织人员疏散,后门控制系统损坏,无法打开。“大家不要慌,顺时针扳动车门上方的应急开关,车门就会打开。”5分钟后,全体乘客顺利逃生。

演习结束后,中原区消防大队陇海西路中队相关负责人现场为乘客讲解了客车起火逃生自救方法:一是利用逃生应急开关。逃生应急开关安装在每个车门上方和车门外侧,一个红色按钮,紧急情况下,可扳动车门上方的红色应急开关,打开车门逃生。二是利用安全锤。紧急情况下可使用安全锤敲击车窗四个角的位置,击碎玻璃逃生。三是利用灭火器扑救初起火灾,或用其击碎车窗玻璃逃生。四是利用紧急逃生窗。客车车头或者车尾的顶部,设有紧急逃生出口,紧急情况下,旋转车顶顶部逃生窗上的红色开关,可打开通口逃生。

大型商超夏秋病媒生物防制工作启动

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从市商务局获悉,即日起至10月底,我市将在商务系统全面开展病媒生物防制工作。此次活动,以环境治理、铲除滋生地为主,药物消杀为辅,完善防制设施为重点,运用物理防制、化学防制等综合防制措施,保障人民群众身体健康。

此次防制工作防制重点为商场超市食品加工销售区、副食店等。从即日起至10月15日,我市将督导各大型商超有针对性地开展物理、化学防制,按要求修复、完善“四害”防制设施。10月16日至10月31日,我市将对各区夏秋季病媒生物防制工作完成情况进行考核验收,对存在的问题责令限期整改。



郑州报业集团携手索凌农业

索凌农业——苜蓿鱼

大片的苜蓿草地,是索凌农业——苜蓿鱼丰富的天然给养,每40斤精草长成一斤鱼肉,不使用任何添加剂与合成饲料。



千亩水塘比邻黄河,自成风景,我们已在此养了三年!

微信公众号:索凌农业

电话:0371-86563918
 邮件:sixdny168@163.com
 网址:www.sixdnc.com

普通路线:江山路一直向北至S314向西6公里到天伦大道(桃贾路),向北4公里至荥阳古战场风景区门口,沿索凌现代农场路标直至基地。
 高速路线:连霍高速至郑云高速向北在广武站下,出口向东500米左拐天伦大道至荥阳古战场风景区门口,沿索凌现代农场路标直至基地。